11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.06.2009 23:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2009 16:04:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93856/answer/93905




4 GBI BO37epKanack OT CTOJIb COMHUTENIBHOTO MeTona. Boiock, UTo 3TO IpuHeceT O0JbIle Bpeaa, 4YeM
1071h3H1! 41 coBeTyio Bam mpubGerHyTh K TPAAUIIMOHHON TaKTHKe JIeUeHUs - TeKapCTRa,
dbusnonpouenypsl. CoenaTh 9TO BCe Iydlle B KaKOW-HUOYIb TOCYIaCTBEHHOM KIWMHUKE, JTydlIle Ha
kadenpe yposoruu Cnb Meq. akafeMuHu.



